
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 146
van HANNELORE GOEMAN
datum: 22 november 2021

aan BEN WEYTS
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Secundair onderwijs  -  Niet-ingevulde lerarenuren

Door het grote lerarentekort in het Vlaamse onderwijs worden verschillende lerarenuren 
niet ingevuld. Dat betekent logischerwijs ook dat er door scholen minder budget wordt 
uitgegeven aan loonkosten voor het onderwijspersoneel.

1. Graag een overzicht van het totaalaantal toegekende lerarenuren in het secundair 
onderwijs, het budget en het aantal leerkrachten dat daar tegenover staat, van het 
schooljaar 2014-2015 tot het huidige schooljaar, opgedeeld per schooljaar, provincie 
en net of koepel. 

2. Hoeveel middelen werden er per schooljaar uitgetrokken voor de kosten van het 
totaalaantal lerarenuren in het secundair onderwijs van het schooljaar 2014-2015 tot 
het huidige schooljaar?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 146 van 22 november 2021
van HANNELORE GOEMAN

1. In bijlage vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger een overzicht van het aantal 
toegekende leraarsuren in het gewoon en buitengewoon secundair onderwijs en het 
aantal ambten dat daar tegenover staat. Ik geef ook informatie over het budget. De 
data baseren zich op de gemiddelde noemer in respectievelijk het gewoon en 
buitengewoon secundair onderwijs en de gemiddelde loonkost voor de respectievelijke 
schooljaren.

2. De onderwijsbegroting vertrekt jaarlijks vanuit de uitgaven van het vorige jaar. Op 
basis van de uitgaven van begrotingsjaar X-1 wordt een raming gemaakt van het 
begrotingsjaar X. Hierbij wordt gekeken naar eventuele nieuwe maatregelen die 
worden ingevoerd die een budgettaire impact hebben, de vergrijzing, de 
leerlingenevolutie, enz. Het uitgangspunt in de begroting is dus niet hoeveel lestijden 
er zijn toegekend voor een bepaald schooljaar.
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